
2. místo z mistrovství republiky U14 

 

 
 

 Krásný výsledek přivezly hráčky kategorie U14 ze závěrečného 

turnaje mistrovství ČR z Hradce Králové. Byť se jim vstup do turnaje 

nepovedl, nesložily zbraně, semkly se v jeden TÝM a společně přešly 

přes Valosun, Hradec a Žabiny až do finále!  

Obě čtyřčlenné finálové skupiny přinesly nesmírně vyrovnané 

výsledky, takže o postupujících nakonec rozhodovaly vzájemné 

zápasy a rozdíly ve skóre. Nám se vyplatilo hrát všechny zápasy 

naplno, nic nevypouštět a spoléhat sami na sebe. Stále totiž platí, že 

v dívčím basketbale je možné vše! 

 



TJ OP Prostějov – OSK 53:44 

Body: Holcová 14 (6/2), Rašková 11 (10/3), Janů 5 (2/1), Válková 4 

(2/0), Poulíčková 3 (2/1), Ševčíková 2 (2/0), Slivečková 2, Dosedělová 

1 (2/1), Fukanová 1 (2/1), Štursová 1 (2/1), Nesvadbová 0, Plachá 0. 

TH:30/10 

Zase Prostějov a zase … Utkání jsme nerozehráli vůbec špatně a se 

silnou sestavou drželi krok. Škoda vlastní nepozornosti a nedůrazu 

pod vlastím košem a skóre nemuselo být -7. Ve 2.Q jsme měli herně 

jasně navrch, bohužel nervózní Holci nedotáhla svoji sestavu na větší 

bodový rozdíl a tak se šlo do šaten prakticky za nerozhodného stavu. 

3.Q rozhodla o výsledku, nechytli jsme začátek a Opice nám 

nenápadně odskakovaly a odskakovaly. Velký problém byl v naivnosti 

našich lehkovážných zakončení a důrazu v obraně. Poslední Q už byl 

boj jen s námi samými. V hlavách už jakoby se vytratila touha po 

vítězství, pomalý přechod do útoku připomínal spíše ranní vycházku 

kolem Labe než sprint do nepřátelského tábora. Vliv na výsledek měla 

i naše bídná úspěšnost TH (30/10), proměňování střeleckých pozic a 

podpora hráček z lavičky. 

 

OSK – Valosun Brno 66:61 

Body: Holcová 30 (10/8), Rašková 15 (2/1, 2x3), Ševčíková 13 (4/2, 

1x3), Válková 2 (2/2), Štursová 2 (2/0), Nesvadbová 2, Fukanová 1 

(7/1), Slivečková 1 (2/1), Poulíčková 0 (2/0), Plachá 0 (2/0), 

Dosedělová, Janů 0. 

TH: 33/15, 3x3 

Pro zachování byť jen teoretické šance na postup do semifinále 

jsme museli porazit nahecovaný tým Valosunu, se kterým jsme měli 



letos velmi příznivou bilanci. Vstup se povedl, Růža dobře rozdělovala 

míče, Markéta urvala pár zisků a mohlo se zdát, že by soupeř mohl 

být zlomený. Ani omylem!!! Tady se hraje až do konce, a pokud dáme 

najevo laxnost, tak budeme potrestáni. A přesně tak tomu bylo. 

Soupeřky se zakously, bojovaly a rvaly se o každý míč. Zdvojovaly a 

dokonce i ztrojovaly naše „hvězdy“, které místo aby pustily míč dál, 

tak se s ním chtěly v dětské naivitě pomazlit. Naše podkošové hráčky 

nejednou pocítily žihadla obránkyň. Soupeřovi patří ohromné uznaní 

za výkon, který proti nám předvedl. Krásně byl vidět týmový duch na 

obou střídačkách, který na straně jedné hnal spoluhráčky dopředu a 

na straně druhé apatie srážející všechny dolů podpořená negativními 

komentáři rádoby chytrých tribunářů. Zápas se příliš nepovedl 

Markétě s Ádou, takže to do svých rukou vzaly Holci s Darinou. Darině 

se povedlo proměnit pár dobrých střeleckých pozic a Holci byla 

k neudržení v nájezdech a trestných hodech. Nakonec šťastné 

vítězství v koncovce. V dalším zápase vypustil Prostějov zápas 

s Hradcem v domnění, že má vše jasné a postup mu nemůže 

uniknout. Ale to by nebyl zmiňovaný dívčí basket, aby … 

 

Hradec Králové – OSK 64:71 

Body: Holcová 14 (12/10), Rašková 13 (6/2, 1x3), Ševčíková 12 (1/0), 

Válková 11 (10/1), Slivečková 9 (1x3), Nesvadbová 7 (1x3), Štursová 4 

(6/2), Janů 1 (2/1), Poulíčková, Fukanová, Dosedělová, Plachá 0. 

TH: 37/16, 3x3 

„Ten, kdo tomu nevěří, ať si sedne na tribunu!“. Jasný pokyn pro 

hráčky, které s absolutním odhodláním a motivací šly do zápasu o 

postup do semifinále. A hrál se basketbal. A běhalo se! Z pozice 

outsidera, který nemá co ztratit, jsme se dotáhli k výkonu, který stál 

zato! A nebylo to o jedné hráčce, ale o TÝMU. Růža zahrála 



nejpovedenější utkání v turnaji, konečně byla rozehrávačkou, která se 

nebojí! Byla lačná po bodech, aktivní v obraně a viděla. Viděla a 

rozehrávala. Dokázala si poradit se zdvojováním soupeřek a působila 

klidně na celý tým. Jistotu předvedla taky Adéla, která ovládla 

vzdušný prostor v Hradci Králové a přilehlém okolí, k tomu přidala hru 

1-1 a dostávala soupeřky do faulů. Jen škoda těch TH. K tomu se 

přidal stabilní výkon všech hráček okolo a bylo zaděláno na 

překvapení turnaje. Škoda jen těch negativních reakcí a poznámek 

jiných soupeřů… K jejich věčnému umlčení posloužilo finálové utkání.  

 

ŠSMH Brno – OSK 49:55 – semifinále 

Body: Holcová 14 (9/6), Válková 13 (6/3), Rašková 12 (4/0, 2x3), 

Nesvadbová, Janů, Slivečková 4, Štursová 2 (2/0), Fukanová 2, 

Ševčíková, Dosedělová, Poulíčková, Plachá 0. 

TH: 21/9, 2x3 

 Semifinálové utkání proti dosud neporaženým Žabinám byla 

pravá moravská bitva od začátku do konce. Soupeři už se navzájem 

znají, není skoro čím překvapit a přesto… V našem týmu jsme pro 

tento zápas nehledali útočníka, ale OBRÁCE! Obránce, který vystaví 

stopku Kristýně N. a tím zpomalí dobře rozjeté brněnské soukolí. A to 

se podařilo. Díky Darině, která se kousla, makala a dřela jen na 

jednom úkolu! OBRANA. To se jí povedlo na jedničku a i přes svůj 

pátý faul patřila k nejlepším hráčkám utkání. Darčo není to jen o 

bodech, ale o práci pro tým, která v žádné statistice není. A to se ti 

povedlo! Stejně tak zahrála v obraně Maky na Pogy a Áda na 

Havlíkovou. Obrana přináší úspěchy, už tomu věříme? Soupeř 

předvedl v závěru utkání z mrtvých vstání, když se během 2 min 

dostal z -11 na -4. V posledních minutách se vytratila aktivita směrem 

k soupeřovu koši, být pasivní a bojácný ještě nikomu úspěch 



nepřineslo. Koš Markéty nakonec utnul poslední snahu soupeřek o 

zvrat a cesta do finále se otevřela dokořán. 

 

Hradec Králové – OSK 64:62 – finále 

Body: Rašková 23 (2/1, 4x3), Ševčíková 9 (5/2, 1x3), Holcová 8 (7/6), 

Slivečková 8 (2/2), Válková, Štursová 4, Nesvadbová 3 (1x3), 

Poulíčková 2, Dosedělová 1 (2/1), Janů, Plachá, Fukanová 0. 

TH: 18/12, 6x3 

 Tak jaké to bylo? Narvaná hala, bubny, rachot jako o Silvestra na 

Horním. V tom se dá hrát? Jo a jak. Bohužel jsme začali tak, jak jsme 

s Brnem skončili. Nervozita nám svazovala nohy, všechno bylo 

přibrzděné a do zápasu jsme se dostali až v druhé polovině čtvrtiny. 

Dostali a pevně ho drželi v rukou až do 34. min. Rozehrávačky dávali 

naší hře nápad a nebyl to Hradec, který chtěl hrát rychle dopředu, ale 

k překvapení všech my. Opět se přidaly všechny hráčky, lavička žila, 

rodiče a fanoušci v perfektní finálové náladě. Předzápasové úkoly 

byly plněny od začátku, Holci si velmi dobře vedla s Bolardtovou, Áda 

s Darinou válčily s těžšími kalibry, Růža společně s Jíťou toho 

naběhaly až až a Markéta, jakoby dostala valentýnský polibek od 

krásného prince. Prostě tvarůžková lavina k nezastavení. Do poslední 

Q se šlo +4. Bohužel jsme vyrobili několik hloupých ztrát a 

z protiútoků soupeřek lacině inkasovali. Přišla 10ti bodová přeháňka, 

ze které už sluníčko nezasvítilo.  

I přesto se hrálo až do konce. Dalekonosná trojka Markéty (62:60) a v 

zápětí Růža z odraženého míče srovnala na 62:62. Kontr Hradce a koš 

s faulem Bolardtové (-2 a 8 sek. do konce). Neproměněný TH a rychlý 

pass Růži na vyběhnutou Markétu. Bohužel nepřesná střelba jinak 

nejlepší hráčky utkání a konec zápasu. Krásné basketbalové finále se 



vším všudy a pro OSK nakonec nablýskané stříbrné medaile. Do All- 

star turnaje byla vybrána trenéry Tereza Holcová, která si současně 

odvezla i cenu pro nejlepší střelkyni mistrovství. 

 Holky, moc vám gratuluji k vyvrcholení letošní sezóny. Za vším 

se skrývá vaše velká snaha a touha se zlepšovat plus práce všech 

trenérů, kteří se na tomto úspěchu bez pochyby zasloužili. I když se to 

někomu může zdát divné, tímto to vůbec nekončí, ale naopak začíná. 

Tlak bude sílit a my se tomu musíme postavit čelem! 

Sezóna 2014/15 pro nás začne za 14 dní. 


